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Zpravodaj obcí sdružených v mikroregionu
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Žijeme v regionu s nebývale
vysokou nezaměstnaností. Ti,
kdo práci mají, za ní často dojíž-
dějí do větších měst, do Prahy,
někteří si raději našli uplatnění 
v zahraničí. Představme si pesi-
mistický scénář – když tento
trend bude pokračovat, brzy 
u nás nebudou mít lidé důvod
tady zůstávat. Problémy udržet
školy a školky z důvodu nedo-
statku dětí budou ještě ostřejší
než nyní. Při úbytku lidí nebude 
v obcích dostatečná kupní síla
pro to, aby mohly existovat
obchody, restaurace apod.
Potencionální investoři nebudou

mít důvod tady investovat… 
a jsme opět na začátku. 

Možná namítnete, že jde o
příliš černé předpovědi, ale
jedná se spíše o suchou realitu.
Stačí se zajet podívat do někte-
rých oblastí např. na Jesenicku.
Příchodem koncernu Hyundai
do nedalekých Nošovic se snad
blýská na lepší časy. Sedmá nej-
větší automobilka slibuje
zaměstnat více než tisíc lidí 
a další tisíce najdou práci ve fir-
mách, které jí budou dodávat
materiál a služby. Tyto firmy
musí někde sídlit a proto je
logické, že hledají v regionu

vhodné lokality. Již dnes existu-
je celá řada vážných zájemců,
mezi něž patří i společnost KB
Král, která stojí o vybudování 
a dlouhodobý pronájem průmy-
slové zóny v Hnojníku, Třanovi-
cích a Horních Tošanovicích. Na
více než stohektarové ploše by
mohlo najít práci kolem 2700
lidí. Jde o firmy z Japonska,
Francie, Nizozemska, Jižní Kore-
je i o české podnikatele, řekl již
dříve majitel společnosti KB Král
Bohumil Král. 

(pokrač. na str. 2)

Vladimír Raszka

Zámek v Hnojníku nezadrži-
telně chátrá a proto se na jaře
tohoto roku mikroregion obcí
povodí Stonávky rozhodl, že
zabrání devastaci této kulturní
památky. Cílem těchto snah je
pokusit se o její záchranu a vyu-
žití k všeobecnému prospěchu

občanů tohoto regionu.
Lidé mohou projekt podpořit

prostřednictvím veřejné sbírky,
a to libovolnou částkou. Poštov-
ní poukázky budou občanům 
k dispozici na obecních úřadech
a poštách v obcích mikroregio-
nu povodí Stonávky. Příspěvek

lze také poukázat  bezhotovost-
ní platbou na speciální účelově
zřízený sbírkový účet u České
spořitelny, a.s., ččíísslloo úúččttuu
11773333664466339999,, kkóódd bbaannkkyy 00880000,,
VVSS rrooddnnéé ččíísslloo bbeezz lloommííttkkaa
oobbččaannaa nneebboo IIČČ ppooddnniikkaatteellee..

Skončily prázdniny
hurá do školy!

Prázdniny jsou už definitivně
za námi a život ve škole opět
běží naplno. V letošním škol-
ním roce škola ve Stříteži přiví-
tala své žáky opravdu velkory-
se: nejenom svým krásným
novým kabátkem, ale i úplnou
proměnou školní jídelny a cel-
kovou rekonstrukcí kuchyně.
Prostory tak získaly nový ráz 
a určitě dětem zpříjemní jejich
pobyt ve škole.
Letos mohou navíc žáci část
výuky trávit i na školní zahradě
- díky nově vybudovanému pří-
střešku s lavicemi a stoly, ping-
pongovému stolu a průlezkám.
Velkou radost mají naše děti
navštěvující školní družinu,
které od září tráví svůj volný
čas v nově upravených míst-
nostech pronajatých obcí. 
Hodně se taky těšíme na v sou-
časné době budované víceú-
čelové hřiště s umělým povr-
chem, běžeckou dráhou 
a doskočištěm. Tělesná výcho-
va bude mnohem zajímavější,
kvalitnější a děti tak budou mít
větší možnost  vyžití a rozvíjení
svých sportovních a fyzických
schopností.
Za žáky a všechny zaměstnan-
ce ZŠ a MŠ ve Stříteži bych
chtěla moc poděkovat zastupi-
telstvu obce Střítež a přede-
vším panu starostovi  Jaroslavu
Molinovi, který zajistil dotace 
a osobně zaštítil veškeré práce.

Věra Kucharová, 
ředitelka školy

PPoodděěkkoovváánníí rrooddiiččůůmm
Děkujeme rodičům dětí

mateřské školy Smilovice za
pomoc při úpravě školní
zahrady v závěru uplynulého
školního roku a za poskytnutí
sponzorských darů ve školním
roce 2005/06.

Dále děkujeme firmám Jel-
mark, s.r.o Třinec , AW servis,
sdružení, Třinec 11, Eneza,
s.r.o Třinec, za finanční dar na
obnovu sedaček a pískoviště 
v zahradě MŠ.

Zlatuše Trpišovská
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Připravovaná rychlostní komunikace R11 odlehčí stávajícím silnicím v mikroregionu. Podrobnosti k výstavbě v příštím čísle.

Pokus o pohled na průmyslovou a logistickou zónu z širšího hlediska

Využijeme nabízené šance?

Podpořte projekt obcí mikroregionu povodí Stonávky!

Pomozte zachránit zámek v Hnojníku 
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Plánovaná výstavba průmy-
slové zony v katastru Hnojník
Třanovice je v posledních týd-
nech rozporuplným tématem
diskusí a názorů na Obecních
úřadech i mezi samotnými
občany zmíněných obcí.

Jaká byla historie vzniku
záměrů průmyslové zóny?
Záměr její výstavby byl schvá-
len zastupitelstvem obce Hnoj-
ník a Třanovice v roce 1999.
První projekt průmyslové zóny
byl předložen k posouzení 
v srpnu letošního roku. Megalo-
manský projekt s problematic-
kými pasážemi zejména 
v oblasti dopravní obslužnosti,
zaměření podnikatelských akti-
vit a vliv na životní prostředí
vyvolal negativní odezvu 
u části obyvatelstva jak Hnojní-
ku tak Třanovic.

Základní údaje Průmyslové
zóny

Výstavba Průmyslové zóny je
plánovaná na  „zelené louce“ 
v bezprostřední blízkosti části
obce Hnojník – Novákovice, na
levém břehu Stonávky až do
katastru obce Třanovice na roz-
loze několika desítek hektarů.

Průmyslová zóna má zajistit
pracovní příležitosti pro l500 až
3000 obyvatel – zaměstnanců.
Dle investora nelze přesně spe-
cifikovat výrobní zaměření

budoucích podniků v průmy-
slové zóně. Plánované ukonče-
ní výstavby průmyslové zóny 
a její poslední zaplňování
výrobními kapacitami je před-
pokládáno v r. 2OO8–2O1O.

Jaké jsou zápory plánované
výstavby ?

Pomineme-li oprávněné roz-
hořčení občanů žijících v bez-
prostřední blízkosti budoucí
výstavby průmyslové zóny,
bude dopad na celý region
velmi negativní. Rozhodujícím
způsobem dojde ke zhoršení
ekologie a životního prostředí
regionu. Nárůst dopravního
ruchu v období výstavby i pro-
vozování průmyslové zóny
nemůže zvládnout současná
dopravní infrastruktura regionu.
Plánovaná výstavba nových
komunikací  se v podstatě kryje
s výstavbou průmyslové zóny 
a ještě celou situaci zhorší.

Vliv na životní prostředí, hluč-
nost, prašnost, nežádoucí exha-
lace vzniklé při provozování
výroby v průmyslové zóně,
možné znečištění povrchových
i spodních vod  nelze v součas-
né době přesně specifikovat.
V každém případě dojde k jeho

zhoršení s bezprostředním vli-
vem na  Podbeskydský region.

V televizním zpravodajství
„Report“ vystoupil hejtman
kraje Evžen Tošenovský a jasně
vyjádřil, že cesta další výstavby
Průmyslových zon na „zele-
ných loukách“ je nepřijatelná.
Je nutné využívat stávající prů-
myslové zony  a zejména tzv.
„Branfieldy“ což jsou nevyužité
kapacity zrušených podniků.

Apeluji proto na všechny
občany, kterým leží na srdci při-

jatelné životní prostředí a dobro
našeho regionu, aby se zamys-
leli nad oprávněností Průmyslo-
vé zony v naší obci a byli při-
praveni vyjadřovat svůj názor,
zda zonu ano nebo ne, jestliže
ano pak jaké podmínky klást.
Aby občané byli připraveni svůj
názor vyjádřit svobodně a tak,
aby se za něho nemuseli stydět
před budoucí generací, která
bude žít v tomto našem pře-
krásném regionu.

MUDr Eva Grzegorzová
členka Rady a Zastupitelstva

obce Hnojník

(pokrač. ze str. 1)

Historie průmyslové zóny
Mnozí lidé tvrdí, že budovat nové zóny

je již zbytečné, když máme spoustu chát-
rajících průmyslových objektů, které lze
využít. Myšlenka je to krásná, ale v našem
regionu bohužel dost těžce proveditelná.
Tyto prostory jsou vesměs v nevhodných
lokalitách a v mnoha případech jsou pod-
dolovány a dostat tam dnes investory je
takřka nemožné. Obce, kterých se zmiňo-
vaná zóna týká, se v minulosti rozhodly,
že vybraná lokalita je vhodná pro průmy-
slovou a logistickou zónu. Tato skutečnost
byla zanesena do územních plánů obcí 
a zároveň se objevuje i ve vyšším územ-
ním plánu Moravskoslezského kraje. Inves-
tor  na základě této skutečnosti projevil 
o nabízený prostor zájem a od tohoto oka-
mžiku začal jednat a vyřizovat podle
všech platných zákonů přípravu výstavby.
V době, kdy se zmiňované územní plány
projednávaly, mohli občané vznést své při-
pomínky.

Co průmyslová zóna přinese ? 
Práci. Práci pro lidi, od které se vše další

postupně odvíjí. Peníze. Do obecních
pokladen pravidelně nemalé finanční pro-
středky potřebné k tomu, aby se ty mohly
dále zvelebovat. Peníze i pro bohatší spor-
tovní a kulturně společenský život 
v obcích. V současné době jsou navíc
malé obce v nevýhodě oproti městům při
přerozdělování daní ze státního rozpočtu 
a nerýsuje se zatím žádná cesta k tomu, že

by se situace v příštích letech změnila. Eko-
nomický rozvoj. Zóna přitáhne do okolí
další firmy, jejichž zaměstnanci podpoří
svou přítomností místní podnikatele a firmy.

Co životní prostředí ?
Otázky týkající se životního prostředí

jsou logické a oprávněné. V průmyslové
zóně by měly sídlit především logistické
firmy nebo firmy zabývající se lehkou
výrobou. Podmínky jsou totiž jasně dané -
žádná těžká výroba, která by zhoršovala
životní prostředí, např. chemická výroba,
těžký průmysl, spalovna apod. Další pojist-
kou toho, že v zóně skutečně nebude
žádný těžký průmysl je vládní usnesení,
které striktně stanovilo, že do 15 km od
budoucí automobilky v Nošovicích nesmí
vzniknout žádný těžký průmysl nebo výro-
ba, která by znečišťovala životní prostředí.

Tvar, výška, barevné řešení a umístění
hal v terénu by mělo být řešeno tak, aby
nebyl narušen přírodní ráz krajiny.

Současné životní prostředí by tedy
vzniklé komplexy neměly zhoršit. Ostatně
– ruku na srdce – když se dnes podíváme
na to, jak se mnozí občané opět vracejí  
z ekonomických důvodů k topení tuhými
palivy, pak průmyslová zóna bude mno-
hem čistší. Práce v zóně a vydělané pení-
ze pak snad přimějí občany k topení ply-
nem či jinými ekologickými palivy.
Vybudováním čističky odpadních vod 
v průmyslové zóně bude možno napojit
jednotlivé části obcí, což naopak k zlepše-
ní životního prostředí přispěje.

Nelze zapomenout na dopravu 
Dnes jezdí po stávající komunikaci I/68

(Tošanovice – Hnojník) denně 11 tisíc vozi-
del, z toho je nemalé množství kamionů. 
V případě provozu průmyslové zóny je
reálné číslo kolem 200 kamionů, které 
v krátké budoucnosti budou do zóny vjíž-
dět z připravované komunikace R 11 (Třa-
novice – Jablunkov – hranice se Sloven-
skou republikou) a občanů žijících v okolí
zóny se doprava v budoucnosti téměř
nedotkne. Navíc - po vybudování nové sil-
nice se těm stávajícím určitě odlehčí.

Do doby vybudování napojení zóny 
z komunikace R 11 by  investor měl zajistit
adekvátní protihluková opatření vůči obyt-
né zástavbě.  

Jaký je závěr?  Po zralé úvaze všech pro
a proti se obce rozhodly pro vznik průmy-
slové a logistické zóny v Třanovicích a Hor-
ních Tošanovicích s tím, že budou s inves-
torem konzultovat případné problémy 
a společně hledat cestu, jak některé drob-
né negativní dopady eliminovat a kom-
penzovat. Samozřejmě, že každá taková
událost zasáhne do života většiny lidí 
v obcích i jejich okolí. Důležitá je otevřená
komunikace, reálný pohled na věc 
a respektování již dohodnutých věcí.
Pokud by vinou obcí došlo k „zrušení“
výstavby průmyslové zóny, hrozí zcela
reálně to, že investor bude žádat uhradit
náklady doposud vynaložené  v souvislos-
ti s přípravou této  investice, ušlý zisk
apod. Na základě jiných podobných deve-
loperských projektů lze předpokládat, že
možná výše škody by mohla být i v řádu
násobků dnešních rozpočtů obcí.

Vladimír Raszka

Tajenka z č. 4 zní: 
TToo mmáá ppoo mmaattccee,, zzmmllááttiill jjsseemm
jjee oobběě.. 

Vylosováni byli: 
JJiiřřiinnaa NNyyttrroovváá,, Hnojník č. 111
MMiirroossllaavvaa HHrraacchhoovváá,, Komorní
Lhotka
ŠŠáárrkkaa SSlliižžoovváá,, Ropice 277

Na převzetí výher se
domluvte na OÚ ve Smilovi-
cích, tteell.. 555588 669944 552222..

Průmyslová zóna v Hnojníku a Třanovicích?
ANO nebo NE ?!

Využijeme nabízené šance?
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Blíží se volby, je čas pro hodnocení uplynulého období
Senátní a komunální volby jsou za dveřmi.

Uskuteční v pátek a v sobotu 20. a 21. října 
a řada obecních zastupitelstev v čele se sta-
rosty hodnotí nyní svou činnost v právě končí-
cím období. 

„V roce 2002 se nově zvolení zastupitelé
obce především připravovali na získání pro-
středků z nejrůznějších českých i evrop-
ských programů na financování investič-
ních a neinvestičních záměrů v obci,“ uvedl
mimo jiné ve svém hodnocení ssttaarroossttaa
KKoommoorrnníí LLhhoottkkyy SSttaanniissllaavv CCmmiieell. „Máme za
sebou mimo jiné přístavbu víceúčelové
haly, rekonstrukci mostu nad saunou, opra-
vy místních komunikací a silničního mostu
u mateřské školy a také řadu regionálních

projektů, například agrostezky. Z části jsme
již realizovali projekt čistírny odpadních
vod a druhé etapy rozšíření kanalizace 
a podobně. Letos jsme na dokončení kana-
lizace dostali peníze z dotačních programů.
A takto bych mohl jmenovat ještě celou
řadu obecních akcí,“ pokračuje starosta
Cmiel. „Jsme jedna z mála obcí, která je
rovněž zřizovatelem Integrovaného sociál-
ního ústavu. Podařilo se nám i přes nemalé
finanční problémy v ústavu sociální péče 
a v domově důchodců udržet poskytované
služby na kvalitní úrovni. 

Máme za sebou celou řadu sportovních,
kulturních i společenských akcí, kterými se
snažíme udržovat život v obci a šířit dobré
povědomí o naší obci i jinde. Rád bych
využil příležitosti a poděkoval všem zastu-
pitelům obce za jejich práci v končícím
volebním období a popřál jim hodně úspě-
chů v další činnosti,“ uzavírá Stanislav
Cmiel.

Podobně hodnotil činnost v obci i JJaann
FFeehhéérr,, ssttaarroossttaa ŘŘeekkyy, která předloni slavila
365 let od svého vzniku. „Opravili jsme
celou řadu místních komunikací, částečné
rekonstrukce se dočkaly mostní pilíře 
u dvou mostů pod Obecníkem a k bohu-
mínským chatám. Investovali jsme  nemalé
prostředky do vodního hospodářství insta-

lovali jsme automatizovanou chloraci na
úpravu vody dle platných hygienických
norem. Rovněž do zařízení mateřské školy
jsme investovali nemalou částku kvůli
evropským hygienickým normám. V někte-
rých částech obce jsme posílili veřejné
osvětlení o nové lampy. V hasičské zbrojni-
ci jsme vyměnili vrata za nová sekvenční.
Rekonstrukcí prošla rovněž kuchyň v kultur-
ním domě, a to včetně nové kuchyňské
linky. Za přispění dotací ministerstva pro
místní rozvoj bylo pomocí rekultivace zříze-
no malé parkoviště se čtyřiceti parkovacími
místy, byla zde vysázena okrasná zeleň.
Také byl schválen a ušit slavnostní prapor
naší obce,“ vypočítává starosta, který si

rovněž váží práce
zastupitelů a oceňuje
přístup občanů k o-
becním záležitostem.

V HHnnoojjnnííkkuu vstupo-
vali do volebního
období s dluhy ve
výši asi 17 miliónů
korun. Splatit se zatím
podařilo 9 mil. Kč.
„Cením si toho, že se
nám podařilo zajistit
finanční prostředky
pro výstavbu domu 
s pečovatelskou služ-
bou. Dotace od státu
činily 16,8 mil. Kč.
Ve spolupráci s mikro-

regionem Stonávka
jsme zajistili peníze
na výstavbu chodníku
Horní Tošanovice –
Hnojník,“ uvádí ssttaa--
rroossttaa VVááccllaavv VVoojjaarr.

Známý „mnohami-
liónový“ spor obce se
státem v souvislosti 
s nedodržením spolu-
účasti obce na finan-
cování výstavby škol
rovněž dopadl pro
Hnojník dobře. „Po
jednání s minister-
stvem financí se
podařilo pohledávku
vymazat a obec za-
platila  pouze pokutu
ve výši 100 tisíc korun,“ řekl Vojar.     

V Hnojníku si loni připomněli 700 let od
založení obce. Součástí oslav byla akade-
mie žáků obou hnojnických škol a výstava
z historie i současnosti Hnojníku. Do progra-
mu místních akcí se již trvale zařadilo Hnoj-
nické country odpoledne, vánoční besídky
pro seniory s kulturním či velikonoční kon-
cert či návštěvy obecních jubilantů. 

VVllaaddiissllaavvaa LLaattoocchhoovváá,, ssttaarroossttkkaa VVěěllooppoollíí,
říká, že většinu obecních finančních pro-

středků v průběhu let pohltily opravy cest 
a jejich údržba v zimním období, odbahně-
ní rybníka a rekonstrukce budovy obecního
úřadu. „Nejvíce si však cením nezištné
práce našich občanů při pořádání výstav,
kulturních a společenských akcí a při orga-
nizování volného času dětí.“

„Myslím si, že se nemáme za co stydět,“
uvádí ssttaarroossttaa DDoollnníícchh TTooššaannoovviicc FFrraannttiiššeekk
KKuubbaattkkaa. „Naše snaha byla zaměřena pře-
devším na zlepšení stavu místních komuni-
kací ale snažili jsme se využít i nabízené
dotační granty z krajského úřadu a minis-
terstva pro místní rozvoj, které nám
pomohly při opravách místních komunika-
cí, výměně oken v základní škole a obecní-
ho úřadu a rekonstrukci tenisového dvorce.
Ve starých kabinách na hřišti jsme opravili
sociální zařízení, včetně generální opravy
koupelen a sprch a dokončili přestavbu
koupelny a WC pro domovníka, oplocení 
a nového přístupového chodníku. Ve škole
jsme provedli rekonstrukci kuchyně, pro
děti koupili nové prolézačky, upravili sjezd
ke škole pomocí zatravňovacích tvárnic 
a položili chodníky ze zámkové dlažby. 
Po nabytí nemovitosti místní kaple jsme se
pustili do její opravy,“ dodává Kubatka.

Takto by výčet činností z jednotlivých
obcí mohl pokračovat dál a dál. Vždyť jen
pozitivní změny a úžasný vývoj například
podnikatelského centra v Třanovicích nebo
rozvoj golfového areálu v Ropici by stálo za

samostatný článek, stručný výčet akcí ve
Stříteži jste si mohli přečíst již v minulém
čísle. Vy, kteří jste s prací svých zastupitelů
spokojeni, jistě již dnes víte koho budete
volit. Vy, kteří si myslíte, že to vše bylo málo
a o práci pro blaho v obci máte jiné před-
stavy dáte v blížících ve volbách svůj hlas
asi někomu jinému. Je to jen na vás.

text a foto: Vladimír Raszka

Svazek obcí sdružených 
v mikroregionu Stonávka měl
na rozvoji obcí a v řadě akcí 
v uplynulém období svůj nema-
lý podíl, ať už se jedná např. 
o mikroregionální projekt agros-
tezek, podporu stáje Moncheri,

bylinné lázničky v Komotní
Lhotce apod. Za zmínku jistě
stojí i vydávání nového mikrore-
gionálního časopisu Stonávka,
který byl příznivě hodnocen
před v dvěma lety  na meziná-
rodní konferenci v Hradci Králo-

vé. Mikroregion stojí i za vydá-
ním mikroregionální mapy či
výstavbou chodníku z Horních
Tošanovic přes Třanovice 
a Hnojník do Stříteže. „Už dru-
hým rokem se rovněž účastní-
me projektu pod názvem Školní
prostředí dětskýma očima, 
v rámci něhož se upravují školní

zahrady, pořizují se prolézačky,
přístřešek na kola ve všech ško-
lách mikroregionu,“ uvedla Halina
Zientková ze společnosti Stonax.

V rámci mikroregionu se čile
rozvíjí sportovní i kulturní spolu-
práce s partnerskými městy 
a regiony z Polska a Slovenska.

(vr)

Ani „mikroregion“ nezahálel

Starosta Třanovic Jan Tomiczek (uprostřed) při slavnostním otevření mikro-
regionálního projektu agrostezek

Hnojnické Country odpoledne se již trvale zařadilo do programu obecních akcí.



Na přelomu července a srpna pořádal teni-
sový oddíl TJ Sokol Ropice již druhý ročník
populárního letního tábora pro děti.

Na celkem tři pětidenní turnusy, se přihlá-
silo něco přes sto dětí, ve věku od čtyř do
patnácti let. Byly mezi nimi nejen děti míst-
ní, ale i děti z okolních vesnic a měst.

Vždy od pondělí do pátku byl pro děti
připraven zajímavý program plný her 
a zájmových činností. Hlavní náplní tábora
byla příprava divadla, které se děti věnova-
ly zejména v dopoledním programu.
Odpoledne obvykle trávily děti na sporto-
vištích TJ Sokol Ropice, kde hrály různé
sportovní a pohybové hry jako fotbal, pře-
hazovanou a volejbal. Nejoblíbenější hrou
se stala pohádková-sportovní hra fanfrpál.
Vzhledem k letošnímu horkému létu, trávi-
ly děti rovněž spoustu času u vody. Každý
den byla na programu jedna společná
táborová hra, za kterou ti nejlepší večer
dostali sladkou odměnu. Mezi nejúspěšněj-
ší patřil hod na slona, hod na kbelíky nebo
skákání v pytli. 

Pro zpestření byla do i tak nabitého pro-
gramu zařazena přednáška o myslivosti 
s panem Kropem, který nám nejen povy-
právěl o lesních zvířátkách, ale také nám
přinesl ukázat jejich fotografie a některé
pomůcky a nástroje myslivců. Na návštěvě
golfového areálu v Ropici jsme zjistili, proč
sebou golfisté nosí tolik různých holí 
a vyzkoušeli jsme si odpalování míčků.
Hasiči z Českého Těšína nám předvedli, jak
probíhá zásah při autonehodě a likvidace

vosího hnízda. Nakonec nás nechali
nakouknout do svých velkých aut a pro-
hlídnout si hasičské vybavení a techniku.
Každý čtvrtek byla do programu zařazena
projížďka na koních paní Martynkové.  

Hlavní náplní programu však bylo diva-
dlo. Děti si vyráběly vlastní kostýmy, rekvi-

zity a připravovaly se během celého týdne
na krátké divadelní vystoupení, které se
konalo vždy ve čtvrtek večer za přítomnos-
ti rodičů, babiček a dědečků. A jak byly
pořádány tři turnusy tábora, byly připrave-
ny i tři divadelní
vystoupení. První 
s názvem Vítr, pre-
zentovalo jeden den
v životě větru. Pak
následovaly Záhady
hlubin, kde si diváci
mohli, během „plav-
by“ oceánem pro-
hlédnout různé
mořské živočichy.

Poslední táborový týden se nesl v duchu
záhad vesmíru. To se odrazilo i v posledním
vystoupení, které představovalo přistání
raketoplánu na cizí planetě obývané mimo-
zemskými bytostmi. Čtvrtek byl u dětí
jeden z nejoblíbenějších dnů i proto, že
mohli na táboře přespat. A také si užít půl-
noční stezku odvahy, která pro ně byla
nachystána.

Celé tři turnusy se děti stravovaly v Res-
tauraci „Centrum“ v Ropici. Také se dohlí-
želo na dodržování pitného režimu, zejmé-
na pak v tropických letních dnech. Děti
byly svěřeny do rukou zkušených vedou-
cích a instruktorů, kteří si pro ně připravili
program plný her a zájmových činností.

Děkuji všem, kdo se na přípravě a realiza-
ci letního tábora podíleli. Zejména pak
zastupitelstvu a vedení Oú v Ropici, mysli-
veckému sdružení Štítek, zaměstnancům
Restaurace „Centrum“, paní Martynkové,
panu Kropovi, panu Bonczkovi z golfového
areálu v Ropici, hasičskému sboru z České-
ho Těšína a také všem instruktorům 
a vedoucím za pomoc, ohleduplnost 
a vstřícné jednání.            Gabriela Pietrová

Jak trávily letní prázdniny děti v Ropici…

Letošní rok v knihovně v Třano-
vicích se vyznačuje mnoha změ-
nami, které se nejvíce uskutečni-
ly během letošních prázdnin.

Na začátku roku nám byla
schválena dotace z Ministerstva
kultury na zakoupení 2 nových
počítačů a přechod na knihov-
nický program Clavius. 
O prázdninách jsme počítače
zakoupili a po důkladné přípra-
vě a školení přešli na nový kni-
hovnický systém půjčování. 
S tím je spojena i nová služba
čtenářům: pomocí internetové-
ho katalogu na adrese:
http://10.10.10.5/KATALOG si
můžete najít, zda máme vámi
požadovanou knihu, brožuru
nebo časopis. Do katalogu
můžete nahlédnout kdykoliv.
Poskytujeme také novou služ-
bu: llaammiinnoovváánníí – A4 za 15,- Kč,
A5 za 8,- Kč.

O prázdninách jsme se schá-
zeli s  dětmi ve věku od 8-11 let
každé úterý v knihovně, kde
probíhal program „„KKOOPPRREETTIINNAA““
– který obsahoval čtení napína-
vé knížky, soutěžní otázky 
z přečteného úryvku, vycházky
do přírody, hádanky a kvizy 
z poznávání přírody, malování
na tričko, ubrousková technika
na kámen, výroba luštěninové
láhve, malování barvičkami na
sklo, výroba kominíčka z vařeč-
ky a panáčka na drobnosti 
z květináčů. Nově se děti také
mohly naučit luštit sudoku. A za

všechny tyto činnosti byly hod-
noceny body a na konci prázd-
nin bylo vyhodnoceno 5 výher-
ců. 11.. mmííssttoo získala Markéta
Rylková, 22.. mmííssttoo – Lucie
Tomiczková, 33.. mmííssttoo – Pavlína
Tomiczková, 44.. mmííssttoo – Veronika
Misiarzová, 55.. mmííssttoo – Julie Kryš-
tofíková. Všem výhercům bla-
hopřejeme. Odměny v podobě
knížky a drobných upomínko-
vých předmětů byly dětem pře-
dány na slavnostním zahájení
školního roku v tělocvičně.  Tuto
akci v knihovně finančně pod-
pořila ze svého dotačního pro-
gramu Obec Třanovice.

Od září máme novou výstavu
obrazů pana Milana Kohuta 
s indiánskou tématikou. Bude 
k shlédnutí do  konce října toho-
to roku. Zveme všechny obča-
ny Třanovic a okolí. Začátkem
září jsme v knihovně hostili
kkoommiissii zastoupenou členy 
z celé  republiky, která hodnoti-
la naši knihovnu – v souvislosti
se soutěží KNIHOVNA ROKU. 
To zda budeme vybráni, či
nikoliv vám určitě sdělím po
písemném vyjádření komise. 

Máme také iinntteerrnneettoovvéé ssttrráánn--
kkyy kknniihhoovvnnyy, na kterých může-
te najít knihovní řád, otevírací
dobu, poplatky za služby, foto-
grafie z různých akcí, které pro-
bíhají v knihovně a to na inter-
netové adrese: 
http://knihovna.tranovice.org/

Lilie Tyrlíková

Pod koniec minionego roku
rozpoczął swą pracę nowy
zespół taneczny przy MK PZKO
w Trzanowicach. Zespół miał
jeden cel – przygotować pro-
gram balowy. To im się udało.
Po sezonie balowej młodzi
nadal się spotykali, tańczyli
dalej a ich szeregi się posze-
rzały. Tańczą członkowie i nie-
członkowie PZKO, z sąsiednich
wiosek i w ogóle nie jest ważne
czy się mówi po polsku, czy po
czesku. Wszyscy się dobrze
rozumieją. Wielkim autoryte-
tem jest kierownik artystyczny
zespołu a zcela ich kierownik
organizacyjny. Zespół przed-
stawił swój program na
„Majówce“, którą urządzało
KDU-ČSL w Trzanowicach 
a bogaty program poszerzony
o dziecięcy zespolik taneczny
był przygotowany na „Suszow-
skie Dożynki“.

Plon, niesiemy plon…
Dnia 2. września 2006 odbyły

się w naszej wiosce już 
„7 Dożynki Suszowskie“.
Właśnie przed siedmiu laty
kilka gospodarzy Suszowa
(część gminy Trzanowic) urzą-
dzili sobie u państwa Nowaków
takie małe dożynki. Nie brako-
wało tam wieńca dożyn-
kowego i stosownych posiłków.
Za rok spotkanie dożynkowe
odbyło się ponownie ale było
więcej obecnych. I tak po
trzykrotnie odbyły się dożynki
na Suszowie na podwórku u
Nowaków. Ale liczba gości się
powiększała i po naradzie
suszowskich gospodarzy umó-
wili się, że dożynki odbędą się
u państwa Klimszów, gdzie jest
odpowiednie miejsce na
urządzenie tej akcji. Funkję
gospodarzy zgodzili się pełnić
państwo Marta i Stanisław
Klimszowie. W tym roku było to

już po raz czwarty. Barwny
korowód dożynkowy, który ma
już swą wyznaczoną trasę aż
do granicy czterech kamieni
powitali w tym roku gospo-
darze. Młodzież wręczyła
gospodarzom wieniec dożyn-
kowy z prawdziwym dożynko-
wym zwyczajem. Następnie
było przemówienie przedstawi-
ciela naszej Gminy Trzanowic,
samego wójta, Jana Tomiczka
a podziękowanie i błogosła-
wieństwo za zebrane plony
wykonali księża jak katolicki - 
w osobie Marka Żukowskiego,
tak pastor wyznania ewange-
lickiego – ks. Tomáš Tyrlík.
Następnie zespół taneczny przy
MK PZKO w Trzanowicach
wykonał piękny program
dożynkowy. Maluszki przedsta-
wiły kilka prozekadeł i przy-
słów, jak również i proste tańce
śląskie, tak starsi upiększyli
obrzęd dożynkowy śpiewem i
tańcami. A że się wszystkim
podobało, świadczyły o tym
gorące oklaski. Na dożynkach
nie zabrakło wspaniałych
posiłków dożynkowych oraz
napoi. Pierwsze chwile umiliła
orkiestra dęta a dalej już była
muzyka reprodukowana.
Wspólna zabawa trwała do
późnych godzin nocnych. Każ-
dym rokiem obecność gości
jest coraz większa. Komu
zatem zawdzięczamy powrót
dożynek w Trzanowicach? No
przecież suszowskim rolnikom,
w których tkwiła iskierka
utrzymywania naszych śląskich
zwyczjów i postanowili je
odtworzyć. Tak z małych
dożynek sąsiedzkich stały się
dożynki publiczne, cało-
gminne. Utrzymujmy więc
nasze dawne tradycje i zwy-
czaje.

Aniela Żivná

Dva měsíce plné změn

Systematyczna praca przynosi owoce
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Barevný, sluncem prohřátý
podzim láká všechny na pro-
cházky do přírody. I my v ZŠ
Smilovice velice často vyráží-
me ve vyučování s dětmi do
přírody. Kde jinde se dítě nejlé-
pe naučí, jak vypadají jednotli-
vé stromy, jaký je rozdíl mezi
stromem a keřem apod.

V polovině září jsme se vyda-
li spolu s dětmi z mateřských
škol ze Smilovic a Řeky za lesní-
mi zvířaty, ale nemuseli jsme jít
ani do lesa, ani být úplně tiše.
Život lesních zvířat jsme pozna-
li díky VVýýssttaavvěě ttrrooffeejjíí Myslivec-
kého sdružení Ropičanka. Nád-
herný program doprovázející
výstavu mysliveckých trofejí,
který pro nás myslivci připravili,
se všem dětem i nám dospě-
lým líbil.

Vyprávění o jednotlivých
lovených zvířatech střídala
počítačová prezentace fotogra-
fií dokumentujících celoroční
činnost myslivců. Děti se měly
možnost zaposlouchat do zvu-

kových nahrávek hlasů lesních
zvířat nebo si prohlédnout
loveckou výzbroj – pušky, dale-
kohledy, vábničky, aj. Po
malém pohoštění měly děti
ještě dost sil zahrát si v areálu
myslivecké chaty několik her, 
a pak plny dojmů – hurá do
školy!

Děkujeme členům myslivec-
kého sdružení za přípravu krás-
ného programu pro školu 
a školky, v němž se děti mohly
samy přesvědčit, jak záslužná
je práce myslivců pro lesní zvěř.
Touto akcí vyvrcholila dlouho-
letá výborná spolupráce mezi
naši školou a Mysliveckým sdru-
žením Ropičanka.

Mgr. Jana Dybová

D ě t i  a  mys l i vo s t

Školní zahrada

Poděkování za hudební kurzy ve Stříteži
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VVzzppoommíínnkkyy nnaa vvýýssttaavvuu
Se školou jsme šli na výsta-

vu trofejí do hájenky. Viděli
jsme tam parohy od jelenů 
a na stěně byl obrovský divo-
čák. Viděli jsme tam docela
hodně vycpaných zvířátek,
byla tam dokonce i mufloní
hlava. Nejvíce se mi asi líbila
vycpaná kuna skalní, kterou
měla naše paní učitelka
doma, když ještě byla malá.
Na výstavě bylo i hodně pisto-
lí, pušek a asi dva velmi ostré
nože. Na konci výstavy nám
ukazovali fotky na počítači,
kde myslivci krmili zvířata, sta-
věli posed a sadili stromky na
ochranu bažantů před dravci.

E. Galaczová, 
4. roč ZŠ Smilovice

RReekkoonnssttrruukkccee MMŠŠ
Díky získané dotaci z Minis-

terstva financí ČR se v období
letní prázdnin uskutečnila
dlouho plánovaná rekonstruk-
ce v budově MŠ. Byl  proveden
rozvod elektřiny,  topidla byla
nahrazena ústředním topením,
došlo také na výměnu nevy-
hovujících oken, vznikla pří-
pravna a výdejna jídla s vyba-
vením. Vyklizením starého
skladu se rozšířil prostor pro
dětskou ložnici a hudební kout.
Celkové náklady celé stavební
akce se vyšplhaly na částku 
2 360 000 Kč. Poděkování patří
především panu starostovi 
S. Čmielovi. Ráda bych také
poděkovala všem zaměstnan-
kyním MŠ a ochotným mamin-
kám za pomoc  při náročném
úklidu celé MŠ. 

Gabriela Palarčíková

DDěěttii mmoohhoouu ddoo ddrruužžiinnyy
Od letošního školního roku

mohou děti za Základní školy
v Komorní Lhotce navštěvovat
školní družinu. Provoz ŠD je
od 11:30 do 15:30 hod. ŠD
nabízí dětem činnosti odpo-
činkové, rekreační a zájmové.
Pro činnost mohou děti využí-
vat místnost ŠD, která je umís-
těna ve třídě v 1. patře, těloc-
vičnu školy, keramickou dílnu,
počítačovou učebnu. Máme
také možnost využívat  školní
zahradu a sportovní halu. 

Děti mají možnost trávit
volný čas se svými spolužáky
ve školní družině a rodiče
mohou mít jistotu, že v době,
kdy jsou v zaměstnání, je 
o jejich potomky postaráno.

Jana Hečková

PPoodděěkkoovváánníí
Děkujeme členům místní

organizace ČSSD Komorní
Lhotka a poslancům PSP ČR
našeho regionu ing. Petru
Rafajovi a ing. Rudolfu Kufovi
za dárky – hračky, které
zakoupili pro naši mateřskou
školku.    

Michaela Walachová

Během letních prázdnin se
podařilo realizovat úpravu školní
zahrady ZŠ v Komorní Lhotce.
Služby občanům, s.r.o si vzaly
na starost opravu houpaček,
úpravu doskočiště, lanového špl-
hadla a  opravu plotu. Za přízni-
vého počasí využívají děti 

v hodinách tělesné výchovy 
a především k odpoledním čin-
nostem ve školní družině. Veške-
ré úpravy byly financovány 
z dotace ministerstva pro místní
rozvoj ČR.

Gabriela Palarčíková, 

Již po mnoho let zní v prosto-
rách našeho kulturního domu
známé písničky, skladby 
a etudy hrané dětmi, které se učí
hře na klavír, varhany a flétnu.

V dnešní přetechnizované
době je výuka hry na hudební
nástroj důležitým prostředkem
k všestrannému rozvoji osob-
nosti dítěte. Rozvíjí se estetická
a citová stránka, děti se učí
lásce k hudbě, zvládají techniku
hry na příslušný nástroj 
a v neposlední řadě se upevňu-

jí u dítěte i volní vlastnosti.
Chceme poděkovat touto

cestou za dlouholetou a oběta-
vou činnost paní učitelce Eva
Olszové a paní učitelce Anděl-
ce Biedrawové a popřát jim do
dalších let hodně nadaných
žáčků a pevného zdraví. Důleži-
té je také poděkovat všem
dětem za jejich snahu a píli.
Díky patří taky rodičům, kterým
není lhostejné hudební vzdělání
jejich dětí.

Jana Nosková

Čas a léta nelze zastavit. Střítež-
ská farnost si na podzim bude při-
pomínat dvousté výročí vysvěce-
ní kostela sv. Michala Archanděla,
který se významným způsobem
zapsal do historie a podvědomí
věřících beskydského regionu.
Toto významné jubileum připadá
na neděli 5. listopadu 2006. 
V tento den bude celebrována
slavnostní bohoslužba za účasti
biskupa ostravsko-opavské diecé-
ze a kněžích, kteří zde působili 
v minulosti jako duchovní správci
této farnosti. Jsou však pozvání 
i hosté ostatních křesťanských
vyznání a zástupci obcí z komu-
nální sféry.

Program je následující:
11..1100..22000066 vv 1100::3300 - Pouť sv. Michala
Archanděla za účasti pěveckého sboru
z Českého Těšína
2277..1100.. -- 2299..1100..- Rekolekce - kostel sv.
Michala Archanděla, čas bude upřes-
něn
2299..1100.. vv 1166::0000 hod. - Zahájení výstavy
ze života farnosti v KD ve Stříteži
2299..1100..-- 55..1111.. - Výstava ze života farnos-
ti - denně 15 - 18 hod., 33..1111. jen do 17
hod.
55..1111.. vv  99::3300 hod. - Slavnostní mše
svatá s účastí biskupa a kněží - pěvec-
ký sbor; vv 1144::3300 hod. - Setkání farníků 
v KD Střítež

V kulturním programu vystoupí
pěvecký soubor Fioretti z Krakowa 
a další interpreti. Pro návštěvníky
je připraveno občerstvení, 
k zakoupení bude ALMANACH 
k  200. výročí vysvěcení svatostán-
ku a jiné upomínkové předměty.

K účasti zve realizační tým 
střítežské farnosti.

BBuuddee ttoommuu jjiižž 220000 lleett
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Informace z vaší obce
Hnojník Ropice

Plán sběru a svozu 
objemných 

a nebezpečných odpadů

Termín: 4.11.2006
8:00 - 8:30
Hnojník - u dílen Taspek
8:45 - 9:15

Hnojník - Jednota
9:30 - 10:00

Hnojník - večerka 
U závor

10:15 - 10:45
Hnojník – bývalá večer-

ka Mona

Provádíme sběr těchto
nebezpečných odpa-
dů:
Barvy a ředidla včetně
obalů jimi znečiště-
ných, lepidla a prysky-
řice, kyseliny a hydroxi-
dy, čistící a odmašťova-
cí prostředky, oleje
(mimo potravinář-
ských), fotochemikálie,
zahradní chemie
(zejména pesticidy),
monočlánky a autoba-
terie, zářivky a výbojky,
obaly se zbytky chemi-
kálií, rtuťové teploměry,
léky a léčiva, ledničky,
mrazničky, hasící pří-
stroje s obsahem freo-
nů, televizory, rádia a
počítače.

Současně provádíme
do dalšího kontejneru
sběr objemných odpa-
dů a pneumatik (pouze
z osobních a dodávko-
vých automobilů 
v množství do 5 ks).
Mezi objemný odpad
patří díly nábytku, pla-
stové díly a nádoby,
matrace, sporáky, prač-
ky aj. 

Pro občany a podnika-
telé, kteří jsou zaregist-
rováni v systému naklá-
dání s komunálními
odpady obce a uhrazu-
jí měsíční příp. čtvrtletní
poplatky, je sběr, svoz 
a zneškodnění nebez-
pečných a objemných
odpadů bezplatný.

Využijte příležitosti 
a zbavte se nebezpeč-
ných odpadů!

Harmonogram svozu sepa-
rovaného odpadu v pytlích
(žlutých, modrých) na rok

2007
Svozový den - ssttřřeeddaa
Týden svozu - 5, 11, 17,
23, 29, 35, 41, 47

Odečet vodoměrů
Od 1. – 15. 11. 2006
nahlaste stav Vašich
domovních vodoměrů
osobně nebo telefonic-
ky na obecní úřad 
v Horních Tošanovicích.
Tento termín je zároveň
platný  i pro zaplacení
odebrané vody za
2. pololetí roku 2006.
Odečet vodoměrů se
týká i občanů Komorní
Lhotky a Hnojníka, kteří
odebírají vodu z vodo-
vodního řadu obce
Horní Tošanovice. Cena
vody je 14,- Kč/m3, tele-
fonní číslo obecního
úřadu je 558696459.

Sběr a svoz nebezpečných
a objemných odpadů

TTeerrmmíínn:: 2211.. 1100.. 22000066

8:00 - 8:25
pila Ručka

8:35 - 9:00
Vyrubaná - Marie

9:10 - 9:35
u panelových domů

10:20 - 10:45
Tošanovky (Blahut)

12:00 - 12:25
Třanovice - Na Cymbálce

PPřřiippoommíínnáámmee ještě ter-
mín posledního svozu
separovaného odpadu
v pytlích ( plasty, papír),
a to je 2233.. 1111.. 22000066.

Veřejný internet
Na obecním úřadě je
veřejný internet dostup-
ný všem občanům 
v době, kdy je obecní
úřad otevřen a dále pak
každé pondělí a středu
od 16,00 – 18,00 hod.
Užívání internetu je bez-
platné.

Volby do zastupitelstva
obce

Ve dnech 2200.. aa
2211.. 1100.. 22000066 proběhnou

v obci volby do zastupi-
telstva obce Horní Toša-
novice. V pátek
20. 10. 2006 můžete
volit od 14,00 hod. do
22,00 hod. a v sobotu
21.10.2006  od 8,00 –
14,00 hod. Volební
místnost je  ve spole-
čenské místnosti obec-
ního úřadu

Stolní tenis
Ve společenské míst-
nosti obecního úřadu je
možno opět využívat
stůl ke stolnímu tenisu.
Cena je 20,- Kč za 
1 hod. a s přicházejícím
podzimem si jistě bude-
te chtít zasportovat,
možnost objednávky –
osobně na ObÚ nebo
na tel. č. 558696459,
721588519.

Vánoční výstava
V předvánočním shonu
bychom Vám chtěli při-
nést kousek  vánoční
atmosféry a pohladit na
duši  tradiční vánoční
výstavou, která se usku-
teční  9. a 10. 12.2006 
v prostorách obecního
úřadu  v Horních Toša-
novicích. K vidění bude
v sobotu 9.12.2006 od
13,00 – 19,00 hod 
a v neděli 10.12.2006
od 9,00 – 15,00 hod
spousta tradičních
výrobků (věnce, perníč-
ky, keramika apod.).
Výstava bude obohace-
na o tradice a výrobky
našich družebních obcí
ze Slovenska a Polska.
Během výstavy můžete
ochutnat i zakoupit nej-
různější vánoční dobro-
ty  jako jsou koláčky,
cukroví, punč apod.,
ale i výborné korbáče
ze Slovenska. Srdečně
zvou pořadatelé.

Horní Tošanovice
Plán sběru a svozu objem-

ných a nebezpečných
odpadů

TTeerrmmíínn:: 1144.. 1100.. 22000066
8:00 - 8:30

obchod u Kišů
8:45 - 9:15

cihelna, aut.zastávka
9:30 - 10:00

bývalá pošta
10:15 - 10:45

centrum, aut.zastávka
11:00 - 11:30

u nádraží

Upozornění
Dne 1188..1100..22000066 bude
dočasně uzavřena
komunikace I/11 v Třin-
ci-Neborech, a to  asi po
dobu 6 hodin (od 8.00
do 14.00). Uzavření
komunikace je nutné 
z důvodu osazování
mostních lávek na nově
budovaném chodníku.
Přes naší obec v této
době povede objízdná
trasa pouze pro projetí
autobusů od skládky
Neboranky přes Oblás-
ky na hlavní silnici u
rodinného domku pana
Pszczolky. Objízdná
trasa bude z obou stran
zajištěna příslušníky
Městské policie Třinec.

JJUUDDrr.. PPaavveell PPrroocchháázzkkaa aaddvvookkáátt
FFrrýýddeekk--MMíísstteekk,, PPaallaacckkééhhoo 220022
oozznnaammuujjee aakkttuuáállnníí tteell.. ssppoojjeenníí::

660033 772222 550033

„Zapraszamy 
w nasze progi“

MK PZKO v Hnojníku nabízí, po provedené rekon-
strukci, k pronájmu vybavené kuchyňské prostory
jak rovněž i sál s kapacitou až  40 osob  pro koná-
ní příležitostných oslav a setkání. Objekt je také
vybaven sociálním zařízením po rekonstrukci.
Cena pronájmu za sál je 70 Kč/hod., max. 400
Kč/den (navíc poplatek za spotřebu energie). 

Další záležitosti, včetně objednávek 
na tel. č. 723266218, 558696942 a 602359211.

Nabídka stravování
pro seniory

Naše firma TOP KAUF, s.r.o. má program s názvem
„Služba seniorům“. Jedná se o hotová jídla sterilo-
vaná ve skle. Tento program trvá více než 2 roky 
a úspěšně již spolupracujeme se 150 obcemi.
Hotové jídlo má obsah 0,33 l a polévky jsou dvou-
porcové, vše v ceně 29,50 Kč. Tato cena je garan-
tovaná, záruční doba je půl roku ode dne výroby.
Za dovoz se již neplatí. 
Výběr je z 90 druhů jídel, označených písmeny A –
B ve dvou sloupcích. Sklenice jsou značeny číslem,
stejným na stravence 1. – 95. 
Objednává se stejný počet jídel ze sloupce A, tak
ze sloupce B. Stravenka se označí jménem vpravo
nahoře a celkovou částkou za počet odebraných
jídel. Rozvoz jídel dle domluvy: 14-denní, měsíční.
Možnost uskutečnění ochutnávky a zodpovězení
případných dotazů. 
V případě zájmu se obraťte na starostu obecního
úřadu. Těšíme se na Vaší spolupráci.
TOP KAUF, s.r.o. Frýdek-Místek 
Farní 15, PSČ 738 01

Zájemci o pronájem
bufetu Na konečné se
mohou informovat na
telefony 775 180 636
nebo 558 694 652.

OOddppiissyy vvooddoomměěrrůů
budou prováděny

zastupiteli obce v ter-
mínu od 1155..-- 3300.. 1111..

22000066

KKoommuunnáállnníí vvoollbbyy pro-
běhnou ve dnech pátek
2200.. 1100.. 22000066 oodd 1144,,0000
hhoodd.. -- 2222,,0000 hhoodd..,, vv
ssoobboottuu 2211.. 1100.. 22000066 od
8 do 14 hod. v sále kul-
turního domu v Řece.

Řeka

Program bohoslužeb ve
Smilovicích na Karmelu

22.10.2006     9 00 hod
Bohoslužby    
29.10.2006   14 30 hod
Reformační slavnost 
26.11.2006     9 00 hod
Bohoslužby
Srdečně zve SCEAV
Komorní Lhotka a KS-
SCH Smilovice

Smilovice
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Informace z vaší obce
Střítež

Upozornění
Ve dnech 27. –
29.10.2006 bude přista-
ven velkokapacitní kon-
tejner za Kulturním
domem ve Stříteži.

Realizujeme
V současné době obec
Střítež realizuje za KD
výstavbu víceúčelové-
ho hřiště s umělým
povrchem. Práce by
měly být ukončeny do
konce měsíce října.

V pátek 66.. řřííjjnnaa proběh-
lo v předsálí KD setkání
jubilantů. Všem blaho-
přejeme

V sobotu 77.. řřííjjnnaa se
uskutečnilo tradiční
vítání občánků. Letos se
ve Stříteži zatím narodi-
lo 6 dětí. Srdečně je
mezi nás vítáme a pře-
jeme hodně zdraví!

Komorní Lhotka

Vělopolí

44..1111..22000066 mezi 13,45 a
14,15 hod. bude před
budovou OÚ proveden
sběr velkoobjemového
a nebezpečného odpa-
du.

Úhrada
stočného

Stočné za III. čtvrtletí
2006 je možno uhradit
v kanceláři Obecního
úřadu Komorní Lhotka
v úřední dny pondělí a
středa od 08.00 do
12.30 hod. a od 13.00
hod. do 17.00 hod. v
termínu od 23. října
2006.  Stočné činí 14
Kč/m3.

Úhrada poplatku za
odpad

V termínu do 31. října
2006 je nutno uhradit II.
polovinu poplatku za
odpad pro rok 2006.

Separovaný odpad
Svoz modrých a žlu-
tých pytlů proběhne 
v těchto dnech:
11. října, 7. prosince

Svoz nadměrného odpa-
du (zajišťuje obec
Komorní Lhotka):

27. října (pátek) -  rodin-
né domy, rekr.chaty
Stonávka, Godula
(dolní část obce)
28. října (sobota) -
rodinné domy a rekre-
ační chaty (horní část
obce) 

Svoz nebezpečného 
a objemného odpadu –

fa NEHLSEN Třinec:
4. listopadu 2006
11.00 – 11.30 

„Kamenec“
12.15 – 12.45 

náměstí
13.00 – 13.30

točna autobusů 

Komunální volby 2006
Ve dnech 2200.. –– 2211.. řřííjjnnaa
22000066 proběhnou volby
do zastupitelstva obce
Komorní Lhotka. Upo-
zorňujeme občany, aby
si zkontrolovali platnost
občanských průkazů,
popř. cestovních pasů.
Právo volit do zastupi-
telstva obce má vedle
státního občana České
republiky i státní občan
jiného státu, jehož
občanům právo volit
přiznává mezinárodní
úmluva, kterou je
Česká republika vázá-
na, a která je vyhlášena
ve Sbírce mezinárod-
ních úmluv, a to za pod-
mínky, že alespoň ve
druhý den voleb, tj.
21.10.2006, dosáhl
věku nejméně 18 let 
a je v den voleb v obci
přihlášen k trvalému
pobytu. V současné
době se jedná pouze 

o občany členských států
Evropské unie. Občané,
kteří splňují podmínky
pro přiznání volebního
práva, musí požádat 
o zápis do dodatku stálé-
ho seznamu voličů a pro-
kázat se předložením
dokladu – průkazu 
o povolení k pobytu. 
Žádost o zápis do
dodatku může volič –
občan jiného státu –
podat obecnímu úřadu
již v současné době do
doby jeho uzavření, tj.
do 18. října 2006 do
16.00 hodin. Žádost
může být učiněna píse-
mně nebo osobně.
Žádost obsahuje
jméno, příjmení, datum
narození, místo trvalé-
ho pobytu a musí být
zřejmé, že se žadatel
domáhá zápisu do
dodatku stálého sezna-
mu voličů. V případě

osobní  žádosti není
písemná forma vyžado-
vána, neboť pracovník
obecního  úřadu, na
základě předloženého
průkazu o povolení 
k pobytu, učiní úřední
záznam.
Při samotném hlasování
ve volební místnosti 
v den voleb se volič –
občan jiného státu pro-
káže průkazem o povo-
lení k pobytu. Nepřed-
loží-li  tento dokladu,
nebude mu hlasování
umožněno.

Chystá se výstava
Občanské sdružení
KLÍČ pořádá ve dnech
2. až 3. prosince 2006
tradiční vánoční výsta-
vu spojenou s výstavou
betlémů a vánočních 
a novoročních blaho-
přání. Akce bude i na
plakátech.

NNaabbíízzííttee pprrááccii ?? 
HHlleeddááttee zzaamměěssttnnáánníí ?? 

VVyyuužžiijjttee mmoožžnnoosstt bbeezzppllaattnnéé iinnzzeerrccee!!
Pokud hledáte ve svých firmách a společnostech nové pracov-

níky, zkuste je získat prostřednictvím mikroregionálnho 
časopisu Stonávka ! 

Nabízíme Vám k tomu prostor zcela zdarma!
Čtou jej občané minimálně deseti obcí.!

Hledáte-li práci ať už stálou nebo příležitostnou, zkuste štěstí u nás.
Pošlete e-mailem na: stonax.ops@tiscali.cz nebo

vraszka@seznam.cz
Nebo písemně na adresu: 

Stonax o.p.s. 73953 Třanovice 1
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Tajenku zašlete ddoo 1155.. lliissttooppaadduu 22000066 na mailovou adresu vvrraasszzkkaa@@sseezznnaamm..cczz nebo na adresu Stonax o.p.s., 739 53 Třanovice 1. 
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Komorní Lhotka není v boji o finance osamocena
Místní organizace ČSSD v Komorní Lhotce byla založena v roce 1998. Na práci  v

zastupitelstvu obce se její kandidáti podílejí již po dvě volební období. Práce v zastupi-
telstvu obce ale není jejím jediným přínosem pro naše občany. Jen v uplynulých dvou
letech se jí ve spolupráci s poslancem Parlamentu ČR Ing. Petrem Rafajem podařilo zís-
kat pro obec finanční prostředky ze státního rozpočtu. V roce 2004 byla schválena část-
ka 1.550.000,- Kč určena na výstavbu nového mostku u evangelického kostela spolu s
položením nového asfaltového povrchu příjezdových komunikací. Akce byla v roce
2005 realizována a nyní slouží ku prospěchu nám všem.

V uplynulém roce pak byla schválena žádost o státní dotaci na akci mateřské školy.
Tímto o letošních prázdninách byla díky místní organizaci ČSSD v naši obci proinvesto-
vána částka 2.500.000,- Kč. V následujících letech budeme i nadále vyvíjet aktivity smě-
řující k rozvoji naši obce.  MMOO ČČSSSSDD  KKoommoorrnníí LLhhoottkkaa
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